

民警来了趟家

百岁老人上了户

信阳消息(邹晓峰 王天升)“听说,王奶奶没有户口多年,派出所又给她送证时,我还亲眼看到了呢!”近日,在光山县白雀园镇,一提起王秀珍老人重新上户籍的事,大家都在热议、点赞。

王秀珍老人是白雀园镇陈集村人,1911年6月16日出生,今年105岁。12月中旬的一天上午,白雀园派出所的工作人员在该村进行治安状况寻访,与老人攀谈中得知,她今年上百岁了,却没有享受到任何补贴。问其原因,

王奶奶说不清楚。派出所工作人员带着质疑找到了她的儿子陈式训,让他拿出家中的户口本和身份证,然而,户口本上并没有老人的姓名。对于老人没有户口的原因,陈式训表示,由于年代久远,他也不是很清楚,等发现时,老人已经八九十岁了,家人就没为此事而奔波。

得知情况后,派出所工作人员决定采取特事快办的方法,安排户籍警及时组织有关材料,并当场给老人照了身份证相,以最快的速度、最短的时间为她办理户口和身份证。

没几天,老人的身份证件就办理下来了。当老人接过身份证件时,激动得流下了眼泪。

王秀珍今年虽然105岁,但生活仍然能自理,其68岁的儿子陈式训陪伴尽孝。派出所为她上户籍、办身份证的消息很快地传到了白雀园镇政府,镇里对老人的生活也十分关注。12月26日,该镇工作人员来到王秀珍老人家,不仅每月要给她发放200元的生活补助,同时,还给老人送去了米、面、火腿肠等,并嘱咐老人安度晚年。对党和政府的温暖,老人十分感动。



12月25日,罗山县供电公司80名干部员工踊跃参加了无偿献血。在医务人员的组织下,他们忙着排队登记、填写表格、检验血型,每人无偿献血400毫升,总献血量达32000毫升,用实际行动彰显了供电员工为社会奉献爱心的高尚品质。

魏思平 摄

县区
传真

罗山县龙山乡财政所

干部作风建设“再加码”

信阳消息(徐大荣)在岁末之际,罗山县龙山乡财政所召开专项工作会议,切实为作风建设“再加码”,进一步增强干部服务意识,确保圆满完成各项考核和政府目标任务。

严格执行工作纪律,严禁上班时上网聊天、玩游戏、看电视剧和电影等。同时,建立严格的问责追究机制,凡是对上级的

工作部署因消极应付、不负责任、失职失误导致工作滞后或出现严重后果的,坚决追究当事人和有关人员责任。提高群众服务力度,财政所进一步优化程序,增强服务意识,提高工作效率,对群众反映的各种问题耐心解释,对未能及时办理的业务及时告知,做到让群众理解满意,切实为群众办实事、办好事。

新县

创新模式保护耕地

信阳消息(黄成高)近年来,新县加大耕地保护力度,创新耕地保护模式,念好“准”“清”“责”三字经。

落实一个“准”。结合新一轮土地利用总体规划修编和第二次土地调查,完成耕地上图工作,健全完善耕地保护档案,做到

每一块耕地“图、表、册”均与实地一致。突出一个“清”。明确所有耕地保护范围,埋设界桩、界牌,保证边界清晰。强化一个“责”。由县政府与各乡镇区签订耕地保护目标责任书,明确乡镇长为本辖区第一责任人,确保全县耕地面积不减少。